

传承雷锋精神 投身强军实践

乌兰察布讯 为大力弘扬雷锋精神,为部队建设提供精神动力,日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队扎实开展了“传承雷锋精神,投身强军实践”活动。

活动中,该支队充分利用广播、视频、网络等载体,大力宣扬雷锋同志为服务的感人迹,营造“知雷锋、学雷锋、做雷锋”的浓

厚氛围,引导官兵们争做“雷锋式”的好楷模,将雷锋精神作为立身做人的价值追求,培育官兵“服务人民、助人为乐”的奉献精神。

活动开展以来,该支队将学习弘扬“雷锋精神”与培育新一代“四有”革命军人结合起来,引导官兵们坚定忠诚于党、爱憎分明、斗志昂扬的政治信念,并大力开展了

“读雷锋日记、讲雷锋故事、记雷锋箴言、做雷锋传人”系列活动。

通过活动的持续开展,该支队官兵们纷纷表示:一定要认真学习“雷锋精神”,切实把“雷锋精神”贯彻到爱岗敬业、履职尽责、服务人民的具体行动中,自觉争做新一代“四有”革命军人。(郭成 胡勇 李裕慧)

政治集训正当时 充电补钙强素质

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 宋健 耀娟) 新春伊始,赤峰市公安局松山区分局春节上班后的第一件事,就是组织全体干警进行了为期4天的学习培训,及时给干警“充电”。

期间,该局以保密教育、党史教育、廉政教育、警察礼仪知识和“十四五”发展规划与2035年远景目标等为重点,邀请市公安局、市委党校、松山区纪委监委专家学者教授以及本局的同志进行授课。培训中,授课人把政策理论、业务知识与典型案例相结合,内容贴近实际,生动充实,兼具普遍的指导性和极强的针对性。

这次培训既是收心会更是提升会,通过学习切实提高了思想认识,铸牢了理论根基。全体参训民警纷纷表示,在今后的工作中,一定要将所学到的各项理论政策和业务知识运用到各自岗位上,为建设和谐美丽的平安松山作出积极贡献。

羊群闯入高速路 交警出手除隐患

本报讯(记者 李亮 通讯员 宝阳) 牲畜闯入高速公路是一件极其危险的事儿,很容易引发交通事故。除夕日当天,坚守岗位的鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队民警就及时处置了这样一起事件,确保了节日期间群众的出行安全,及时消除了事故隐患。

2月11日上午,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队路勤五中队巡逻民警在辖区巡逻时,发现一群羊在高速公路上来来去去,有的已经走到了中央的隔离带里面,经过的车辆纷纷紧急避让,情况十分危险。为了防止发生交通事故,民警立即将车停靠在应急车道,下车边撵羊群,边吆喝,当起了“羊倌”,尽快将羊群赶到了高速公路外,及时消除了安全隐患。随后,民警经过向附近村庄的村民多方打听,最终找到了羊群的主人。

文明出行记心间 交通安全伴你行

城关讯 为了切实做好春运期间农村道路交通安全管理工作,近日,乌兰察布市兴和县交警大队组织民警走进辖区沙卜店村开展了“美丽乡村行”交通安全宣传活动,用真实的事例、通俗易懂的语言,向群众讲解交通违法行为的危害性和安全出行的注意事项。

期间,民警结合春运路况、返乡人员增多的实际,在人员集中的村委会广场设立了宣传点,通过摆放交通安全宣传展板,发放交通安全宣传资料等多种形式,向群众讲解交通法律法规,普及道路交通安全知识,传递“知危险会避险、安全文明出行”理念。同时,民警用“身边事”警示“身边人”,引用近期发生的典型交通事故案例,向大家阐述交通陋习和交通违法行为的危害性,讲解农村道路交通安全注意事项,引导村民自觉遵守交通法规,做到安全文明出行、平平安安过年。(李丹阳)

慰问抗美援朝老兵 厚植红色革命理念



双河讯 为熔铸忠诚警魂,在青年民警心中进一步厚植红色革命理念,近日,托克托东车站派出所党支部组织青年民警来到位于管内托克托县新营子镇缸房窑村,走访慰问抗美援朝老战士高治邦。

期间,民警们向已年近90岁高龄的高治邦老人送上了新春祝福。当看到年轻一代的公安民警时,老人感慨万千,拉着

民警的手,动情地为大家讲起了自己70年前在朝鲜战场上的一幕幕难忘经历,仿佛又把大家带回了那段硝烟弥漫的峥嵘岁月。

听完高治邦老人的讲述,民警们纷纷暗下决心,一定要爱岗敬业,忠诚履职,不辱使命,更加努力地做好党和人民交给的各项任务,为警徽增光,为警旗添色。(贾鹏)

开展读书活动 丰富文化生活



近日,武警呼和浩特支队通过开展丰富多彩的读书活动,进一步丰富了官兵的课余文化生活,营造了更加融洽和谐的内部关系。(王鹏宇 摄)

严管细查防患未然 立行立改确保稳定

通辽讯 春运期间,沈阳铁路公安局通辽公安处在做好疫情防控的同时,加强站区防范,严格安检查危,积极开展打击整治行动,确保了管内铁路治安稳定有序。

通辽铁路公安处合理安排警力,密切与铁路客运部门之间的联系,进一步加大站区、列车、沿线巡查力度,对强买强卖、醉酒滋事等扰乱秩序的违法行为及时整治。严守安检进站通道,增派车站执

勤警力,查获各类禁止携带的危险品50余个。组织乘警支队联合铁路客运部门,逐一查看管内列车特别是高铁列车的视频监控,针对发现的问题及时进行登记并反馈给相关部门,督促限期整改。组织派出所对站区秩序开展治安清查,期间处置扰乱秩序人员5名,拘留1人。组织派出所联合铁路工务部门,对管内护网进行隐患排查,针对发现的问题当场进行整改。(尹学斌 李薇)

扫黑除恶不松劲 维护稳定不止步

乌海讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,乌海市中级人民法院坚持打建结合、重点推进,民刑衔接、全方位覆盖,惩教同步、双管齐下,依法认定黑社会性质组织4个,恶势力犯罪集团12个,恶势力犯罪团伙9个,判处财产刑4.76亿元,有力打击了黑恶势力犯罪,有效维护了地区经济社会安全稳定。

承办了中央扫黑除恶督导组督办、自治区挂牌督办的通辽易连峰等54人、关成志等36人涉黑案,通辽市委原常委、政法委书记辛金山包庇、纵容黑社会性质组织案等在全国、全区有重大影响的涉黑涉恶涉伞案件。克服人员不足、保障力量短缺和硬件设施滞后的困难,连续奋战300多天,审阅案卷2000余宗,累计组织庭审150多小时,撰写审理报告3000余万字,形成共计50余万字判决。易连峰涉黑案创下乌海市涉黑涉恶案件审理“五个首次”,即扫黑除恶专项斗争以来首次审理的异地涉黑案件;首次采用现场与远程视频庭审相结合的庭审方式;首次在改造功能齐全的临时法庭审理;首次实现了疫情防控下涉黑案件被告人出庭受审;首次采用旁听人员实名登记并持有“健康码”入场旁听。

印发了《关于在民事审判工作中识别、处理“套路贷”违法犯罪行为工作指引》《规范处置“职业放贷”行为指引》《职业放贷人重点关注名录》,为全市民事法官识别处理“套路贷”提供了有力的数据支持和裁判参考。协调乌海市公安、检察联合印发了《关于办理“套路贷”刑事案件会议纪要》。上述文件均系全区法院系统最早针对“套路贷”违法犯罪行为出台的规范性文件,自治区高院作为先进经验向全区法院推广。

开展了涉黑涉恶线索常态化、制度化摸排,制发《关于完善案件涉黑涉恶线索摸排工作机制的通知》《案件涉黑涉恶线索移送卡》,实现“一案一摸排”。制作《涉黑涉恶线索移送表》,将涉黑涉恶线索“发现—甄别—移送—接收”的程序以表格化呈现,全程签批审查,确保线索移送程序公开透明。建立线索核查工作组,实行“24小时工作”机制,确保举报线索“件件有回声”。乌海中院线索处置工作经验得到内蒙古自治区高院的充分肯定,并通过高院《扫黑专刊》向全区法院推广。(韩旭)

牛群走失急坏群众 民警相助失而复得

乌海讯 2月16日农历正月初五,这天是春节传统民俗“接财神”的日子。这一天,在乌海市海勃湾区千里山工业园区以南、金沙湾以北、高速公路以东,上演了一场生动感人的民警为群众找回走失“财神”的真实喜剧。

当日上午11时许,海勃湾区公安分局千里山派出所值班民警接到乌海市公安局“110”指挥中心派警:有群众报警称,在金沙湾以北高速公路以东附近发现无主牛群。

接警后,千里山派出所教导员银海成带领辅警刘云龙第一时间赶往现场。到达现场后,银海成看到无主牛群有十几头,遍布附近的河槽、树林、草滩。如果驾车追赶,有可能起到反作用,牛群一旦失去控制跑到东面的山里,那麻烦可就大了。银海成和刘云龙按照计划分头围着牛群跑,与此同时,银海成用手机跟辖区多家养殖户取得联系,最终与距现场约5公里之外的养牛专业户张某取得了联系。经过两个多小时的努力,银海成、刘云龙帮助张某将走失的18头牛赶回了养殖场。

看着养殖场里活蹦乱跳的牛群,看着浑身挂满荆棘满头大汗的民警,失主张某双眼湿润了。他握着民警的手,一个劲地说:“我还不知道我家的牛拱开围栏跑了这么远,要不是你们和那位热心群众,这18头价值近30万元的牛群跑到山里,我这全家家当没了可咋办呀?谢谢你们帮我找回了‘财神’”,张某边说边抹着眼泪。

回到所里,已接近下午2点钟了,早已过了饭点。这个时候他们才感到饥饿难耐,但一提起为群众找回牛这件事,他们两个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,心里美滋滋的,那个兴奋劲儿就跟中了头彩似的。(杨利军 王智源)

